

聊城出台保障农民工工资支付考核办法

考核为C级,负责人将被约谈

本报聊城9月4日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城市人民政府办公室印发《聊城市保障农民工工资支付工作考核办法》的通知,通知指出,2018年至2020年,每年开展一次,对考核等级为C级的,由市联席会议对该县(市、区)政府、市属开发区管委会有关负责人进行约谈,提出整改要求。

通知指出,考核工作在市政府领导下,按照属地管理原则,聊城市农民工工资支付保

障工作联席会议(以下简称市联席会议)负责实施,市联席会议办公室具体组织落实。考核工作从2018年到2020年,每年开展一次。

考核内容主要包括加强对保障农民工工资支付工作的组织领导、建立和落实工资支付保障制度,治理欠薪特别是工程建设领域欠薪工作成效等情况。

考核的重点是工程建设领域推行劳动用工实名制管理情况,落实按月足额支付工

资规定情况,落实工资保证金制度情况,推行农民工工资支付银行卡制度情况,建立和落实农民工工资专用账户管理制度情况,对欠薪违法行为实施联合信用惩戒情况,以及加强劳动保障监察执法能力建设等情况。

考核工作于考核年度次年年初开始,3月上旬前完成。按照县(市、区)、市属开发区管委会级自查、实地核查、综合评议三个步骤进行。符合下列条件的,考核等级为A级:领导

重视、工作机制健全,各项工资支付保障制度完备、落实得力,工作成效明显;考核得分排在全市前三名,考核等级为A级。

有下列情形之一的,考核等级为C级:保障农民工工资支付工作不力、成效不明显、欠薪问题突出的;发生2起及以上因拖欠农民工工资引发50人以上群体性事件,或发生1起以上因政府投资工程项目拖欠农民工工资引发50人以上群体性事件的;发生1起及以

上因拖欠农民工工资引发极端事件并造成严重后果的,或因拖欠农民工工资被新闻媒体曝光,造成恶劣影响的;在考核工作总弄虚作假、谎报瞒报的。考核等级在A、C级以外的为B级。

通知指出,对考核等级为A级的,由市联席会议予以通报表扬;对考核等级为C级的,由市联席会议对该县(市、区)政府、市属开发区管委会有关负责人进行约谈,提出整改要求。

入选北方地区冬季清洁取暖试点城市

聊城将获中央财政补助15亿元

本报聊城9月4日讯(记者 李军) 聊城被纳入第二批中央财政支持北方地区冬季清洁取暖试点城市,将获中央财政补助15亿元。全省纳入第二批中央财政支持北方地区冬季清洁取暖试点城市还有5个:淄博、济宁、滨州、德州、菏泽。

按照党中央、国务院决策

部署,为加快推进北方地区冬季清洁取暖工作,财政部、生态环境部、住建部、国家能源局组织开展了中央财政支持北方地区冬季清洁取暖试点城市扩围竞争性评审工作。根据专家组评审结果,拟纳入第二批中央财政支持北方地区冬季清洁取暖试点范围(按行政区划序列

排序)的是:邯郸、邢台、张家口、沧州、阳泉、长治、晋城、晋中、运城、临汾、吕梁、淄博、济宁、滨州、德州、聊城、菏泽、洛阳、安阳、焦作、濮阳、西安、咸阳等23个城市。

2017年,为期三年的北方地区冬季清洁取暖试点工作正式启动。今年的试点进一步

扩大,优先支持工作基础好、资金落实到位、计划目标明确、工作机制创新较为突出的城市。试点示范期为3年,中央财政奖补资金标准根据城市规模分档确定,直辖市每年安排10亿元,省会城市每年安排7亿元,地级城市每年安排5亿元。

今年以来,聊城市扎实开展冬季清洁取暖工作,深入开展大气污染治理,加快创建国家森林城市,上半年“蓝繁”天数114天,同比增加20天。今后三年,随着北方地区冬季清洁取暖试点工作的深入开展,聊城将变得天更蓝、水更绿,空气更清新。

聊城大学举行2018级新生开学典礼

8500余名新生开启“聊大”生活

本报聊城9月4日讯(记者 张超 通讯员 秦治洲 李文韬) 4日上午,聊城大学举行2018级学生开学典礼暨军训动员大会,8500余名来自全国各地的大一新生齐聚体育场,共同迎接即将展开的崭新“聊大”生活。

聊城大学校长蔡先金在讲话中指出,聊大不仅仅是一所坐落于湖畔与掩映于林木中的生态大学,还是一所推进餐厅人文化、宿舍书院化、课堂智慧化、校园审美化,融显性知识与默会知识教育于一体的现代大学,有正在打造的“东湖学术湾区”,有孔雀堤上的“尚学吧”,有上了“视觉中国”的楠苑餐厅,有紫藤公寓5号的“学记书院”,更重要的还是一所一贯坚持“以本为本”、守望大学精神、守望大学初心、守望“三尺讲台”、守望学生成长的愿景大学,创造了西部志愿者的“聊大

现象”,展现了国防生的“聊大气派”,塑造了龙舟队的“聊大品牌”,还有历年“长江”、“杰青”本科校友排名位居全国第76位的荣光。由此成就了“美在聊大”、“守在聊大”、“学在聊大”,既是远扬的美名又是真实的存在。

蔡先金勉励新生,大学是用于同学们认真而积极地成长的地方,然后才是有助于同学们成功的机构,因为成长比成功更重要。真正的成长与年龄并不一定是一个正相关的关系,“婴儿化”是每个社会都需要提防的现象,认真地成长,努力地成长,舍我其谁地成长,是青年学生唯一正确的选择。真正的大学生是有标准的,是需要好好修炼。在神圣的“象牙塔”里,每个大学人的精神是不能坍塌的;在大学校园里,世俗与神圣之间是可以和解的,既可以有世俗的生活,更需要保持圣洁的灵魂。



4日上午,聊城大学举行2018级学生开学典礼暨军训动员大会。

典礼上,2018级新生代表为10位学生家长代表敬献了鲜花,现场欢声雷动,气氛热烈。校党委书记马春林教授为军训团授旗。2018级全体新生起立,集体诵读《聊城大学大学生文明公约》。“来聊大,求学问,首要事,学做人;订公约,共遵循,三字经,记在心……”铿锵有力,朝气蓬勃,开学典礼暨军训动员大会圆满落幕,全体新生的大学生活正式启航。

当天,学校领导班子成员、聊城军分区、聊城武警支队、东昌府区武装部、71901部队等单位相关领导,各学院书记、院长,相关部门负责人,学生家长代表共同见证新生典礼。

市技师学院召开暑期

教职工培训暨工作会议



本报聊城9月4日(记者 杨淑君 通讯员 刘海宾 李宇鹏) 9月2日,聊城市技师学院召开2018年暑期教职工培训暨工作会议。学院党委副书记、院长刘德云出席会议并作了题为《解放思想 对标一流 以大视野大格局引领学院高质量发展》的重要讲话。

刘德云在讲话中从师资培训、招生就业、文明创建、党建工作、校园安全、校园建设等六个方面简要总结了暑假期间的主要工作;要求全院教职工要进一步解放思想,对标先进补短板,做好新学期工作,圆满完成全年目标任务。

刘德云指出,做好新学期工作,圆满完成全年目标任务,要加强以下四个方面的工作措施:一要认清形势,解放思想,凝聚共识谋发展。二要真抓实干,加快内涵建设,不断凝练办学特色。三要唱响主旋律,弘扬正能量,激发改革发展新动力。四要坚持党的领导,全面从严治党,为学院发展保驾护航。

刘德云要求,新学期工作中教职员工的政治站位,强化“四个意识”,迅速把思想和行动统一到院党委、院行政的决策部署上来,拿出“咬定青山不放松”的韧劲,拿出“踏石留印,抓铁有痕”的成事风格,以更强烈的责任、更积极的态度、更过硬的作风,对标一流,积极作为,不断打造学院特色,树立学院品牌,为全面完成今年的各项工作任务目标,实现学院创建全国文明单位、全国示范性技师学院的奋斗目标而不懈努力!

相关链接>>>

校长版“大学宝典”助力新生大学生生活

4日的开学典礼上,聊城大学校长蔡先金为2018级新生送上了一本丰富的“大学宝典”,围绕“三纲八正”,蔡先金用通俗易懂的语言指导新生合理规划大学时光,助力成长成才。

蔡先金说道,所谓“三纲”,一纲是“识为学纲”。学习是同学们的第一要务,在建立属于自己的知识体系基础上,去认识世界与改造世界;二纲是“行为业纲”。凡事都要下踏实的工夫,不

驰于空想,唯有行动方能成就今日的学业与明日的事业;三纲是“德为己纲”,立业先立德,做事先做人。

“八正”即一正是要“立志”,应该有远大理想与志向,然后生发出志气、力量与担当;二正是要“正道”,应该立正位、行大道、走正道;三正是要“正见闻”,世事洞明皆学问,要学会正确地观察世界,然后输入输出“正能量”。用自己的豁达、乐观、正向去影响身边的人

和事,塑造一个友好而向上的氛围;四正是要“正言行”,做到言行合一,要敬畏大学,敬畏学问,敬畏自己,提高做人做事的标准和尺度,做有涵养、有素养、有教养之人;五正是要“正学业”,教育以人为最高目的,接受教育是人的最高价值的体现,也是现代人的一种责任;六正是要“正思维”,应不断提升思维层次,优化思维方式,培养高阶思维,成为一个能够有效发现问

题、解决问题的学习者;七正是要“正精进”,每天精进一点点,日积月累,终会见功效。要不断地超越自己,然后成为最好的自己;八正是要“正三观”,三观者,人生观、价值观、世界观。“三观”就是我们为人处世的基本的底层操作系统。在各种各样选择和考量背后,正是“三观”在起到基础性的作用,然后形成了不同的人生格局。

本报记者 张超